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Р І Ш Е Н Н Я 

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України 
та Кабінету Міністрів України щодо необхідності невідкладного 
реагування на ситуацію у сільськогосподарській сфері регіону 

у зв’язку із наслідками посухи

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державну підтримку 
сільського господарства України» обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Cхвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до 
Президента  України  та  Кабінету  Міністрів  України  щодо  необхідності 
невідкладного реагування на ситуацію у сільськогосподарській сфері регіону у 
зв’язку із наслідками посухи (додається). 

2.  Надіслати згадане звернення Президенту України, Кабінету Міністрів 
України,  депутатам  Верховної  Ради  України  від  Одеської  області 
Васильковському І.,  Гончаренку О., Горенюку О., Діденко Ю., Дмитруку А., 
Кіссе  А.,  Колебошину  С.,  Колєву  О.,  Костіну  А.,  Леонову  О.,  Скорику  М., 
Ткаченку О., Урбанському А., Чернявському С., Шинкаренку І.

Голова обласної ради                                                             Сергій  ПАРАЩЕНКО

01 липня 2020 року
№ 1331-VII



Додаток 
до рішення обласної ради 
від 01 липня 2020 року 
№ 1331-VII

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Одеської обласної ради до Президента України та Кабінету 

Міністрів України щодо необхідності невідкладного реагування на ситуацію 
у сільськогосподарській сфері регіону у зв’язку із наслідками посухи

Аграрії  Одеської  області  внаслідок посухи втратили щонайменше третину 
посівів зернових, в деяких районах – від 80% до 100%, у північній частині області  
третина  посівів  повністю  загинула.  В  Бессарабії  ситуація  ще  складніша.  Тут 
щонайменше 80% загиблих посівів, у багатьох випадках 100 відсотків. 

Люди  хвилюються  зараз  не  так  за  свої  прибутки,  як  про  можливість 
виплатити  орендну  плату  за  паї,  за  рахунок  яких  живе  більшість  селян,  та 
забезпечити регіон продовольством. Надходження в місцеві бюджети теж суттєво 
зменшаться.

Критичною  для  аграріїв  є  наявність  коштів  на  наступний  сезон,  щоб 
продовжувати роботу.

Заступник міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України Тарас Висоцький під час робочого візиту до Одеського регіону у травні 
поточного  року  заспокоїв  аграріїв  регіону  тим,  що  найближчим  часом  будуть 
задіяні  дієві  механізми  держави  для  реальної  допомоги  та  підтримки 
сільгосптоваровиробників Одеської області.

Однак,  до теперішнього часу нас не  почуто,  будь-якої  реальної  допомоги 
аграрному  сектору  Одеського  регіону  не  надано  та  продовжуються  зволікання 
щодо реальних дій.

Водночас,  затрати,  понесені  аграріями  регіону  на  комплекс  осінніх  та 
весняних  польових  робіт,  є  значними,  а  у  сукупності  із  відсутністю  врожаю 
господарства вже мають реальні труднощі зі сплатою орендної плати, податків та 
інших обов’язкових платежів і відрахувань. 

Зазначене реально призводить до суспільного напруження та ускладнення 
економічної ситуації в регіоні, основу якої складає сільське господарство. 

За таких умов більшість сільськогосподарських підприємств Одещини може 
збанкрутувати. 

Для  вирішення  цієї  вкрай  складної  ситуації  а  також  задля  підтримки  і 
відновлення аграрного сектору Одеської області й держави в цілому пропонуємо:

-  визначити  розміри  фактичних  збитків,  завданих  сільськогосподарським 
товаровиробникам унаслідок посухи, та розміри фактично  зазнаних  витрат  на 
сортове та гібридне насіння;

- надати фінансову допомогу господарствам, які найбільше постраждали від 
посухи, за рахунок резервного фонду бюджетів всіх рівнів або виділення коштів до 
спеціального  стабілізаційного  фонду  для  аграріїв  кожного  регіону  України  із 
встановленням розподілу коштів; 

-  звільнити постраждалі  аграрні  господарства від податкових платежів  на 
період до кінця 2020 року, в тому числі, від фіксованого податку та сплати внесків 
до Пенсійного фонду України; 

-  компенсувати  сплату  відсотків  за  кредитами  найбільш  постраждалим 
господарствам та надати відстрочення на погашення кредитів сільгоспвиробникам.


